

Ο ΤΙ ΘΕΛΕΤΕ

— Ο μακαρίτης ο Σκαρβούλης, που άφησε τις χιλιάδες του για τους άνδριάντες του Περικλή και του Μιλτιάδη είχε, λέει, σε κάποιο χτήμα του στα Πατήσια κάτι μεγάλα παλιά λιόδεντρα.

— Κ' έπειδής έτυχε σκάρτοντας κάποτε κάποιο απ' αυτά να βρει στη ρίζα του ένα ανάγλυφο καλής τέχνης, τὰ σεδότανε τὰ λιόδεντρά του πιστεύοντας, καθώς γράψανε οι «Καιροί», πως «έχρονολογούντο από τής εποχής του «Περικλέους» ! ! »

— Νά προγονοαφρώστια μιὰ φορά ! Ο μακαρίτης ο Σκαρβούλης, έν τούλαγες πως εΐτανε άνιψός του Μιλτιάδη ή ξάδερφος του Περικλή, θά σέ πιστευε και θά σου χάριζε τή μισή του περιουσία.

— Ύστερ' από τήν περίεργη αυτή διαθήκη του κάποιος εΐπε πως πρέπει να ψηφιστεί Νόμος που να μήν έπιτρέψει στο Κράτος να δέχεται τις τέτοιες δωρεές.

— Και δέν έχει άδικο ο Άθροπος. Γιατί φανταστήτε, μπορεί να πεθάνει αύριο κανένας άλλος Σκαρβούλης και ναΐψισι δυο τρία εκατομμύρια με το ρητό όρο να στηθεί καταμεσίς στο Σύνταγμα ή πλάι στον Παρθενώνα ο άνδριάντας του Μιστριώτη ή του Σακουλέ.

Ο ΙΔΙΟΣ

ΦΟΝΟΠΑΖΑΡΟ ΒΛΟΜΑΔΙΑΤΙΚΟ

Από Πέμπτη σε Πέμπτη

Υπουργός Έσωτερικών ο Ν. Καλογερόπουλος

Σχοιωμοί. Άθήνα 1 (από άμαξια), Περαίας 1 (από σούστα), Έπαρχίες 26 ?

Λαθωμοί. Άθήνα 9, Περαίας 4, Έπαρχίες 8.

Κλεισιές. Περαίας 2, Έπαρχίες 1 (κι όσες δε μαρτυράει ή άστυνομία).

Απαγωγές. Άθήνα 1, Έπαρχίες 1.

Ο ΦΟΝΟΓΡΑΦΟΣ

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Έντοκοι καταθέσεις

Η Έθνια Τράπεζα δέχεται έντόκους καταθέσεις εις τραπεζικά γραμμάτια και εις χρυσόν, ήτοι εις φράγκα και λίρας στεργλινας άποδοτέας εις ώρισμένην προθεσίαν ή διαρκείας Αί εις χρυσόν καταθέσεις και οι τόκοι αυτών πληρώνονται εις το αυτό νόμισμα εις 8 έγένητο ή κατάθεσις εις χρυσόν ή δι' έπιταγής άψευς (chéque) επί του έξωτερικού και έπιταγήν του όμολογιούχου.

Το κεφάλαιον και οι τόκοι των όμολογιών πληρώνονται έν τώ Κεντρικώ Καταστήματι και τή αίτησι του καθέστους τίο Έποκαταστήμασι τής Τραπεζής, έν Κερκύρα Κεφαλληνία και Ζακύνθη διά των ύποκαταστημάτων τής Έθνικής Τραπεζής.

Τόκοι των καταθέσεων

Table with 4 columns: Interest rate, Term, and other details.

Αί όμολογίοι των έντόκων καταθέσεων εκδίδονται κατά έλλογήν του καταθέτου νομιστικά ή άνώνυμοι.

ΧΩΡΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟ

κ. Σ. Λαμ. Τρίκαλα. Ο «Κύκλωπας» του κ. Πάλλη δέ δόθηκε άκόμα στα βιβλιοπωλεία. Άμα δοθεί θά σάς τονέ στειλούμε.—κ. Τ. Οικ. Βόλο. Καλό το δήγημα και θά δημοσιευτεί.—κ. Γ. Λαδ... Δέν το καταλάβαμε. Ά θέλεις, κόπιασε στο γραφεΐο να μάς το ξηγήσεις.—κ. Ποιπτάκο. Και τόνόμά σου να μάς μαρτυρήσεις, δε σώνει· πρέπει ναρθεις κι ο ίδιος στο γραφεΐο· πρέπει να φέρεις και δύο μάρτυρες να πιστοποιήσουν τήν αταυτότητα σου ! Οι διάφοροι καρτεργαροί, βλέπεις, μάς κάνουν να τρέμουμε και τους τίμιους άκόμα άθρώπους.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΚΑΤΑ ΤΗΝ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1906

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ

Table of active assets including Treasury, Loans, and other financial items.

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

Table of passive assets including deposits, loans, and other liabilities.

Summary table comparing 28 February 1906 and 31 January 1906 figures.

Έν Άθήναις τή 8 Μαρτίου 1906

Ο Διευθυντής του Λογιστηρίου Π. Α. ΚΟΥΤΣΑΛΕΣΗΣ